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Тема: «Сотрудничество. Разрешение споров.»
Цель урока:
Создать условия для формирования и отработки коммуникативных УУД (диалогическая речь) по теме «Конфликты и пути их разрешения» с опорой на иллюстрации
Задачи:
Обучающие: 
-расширять лингвистический кругозор по теме
Развивающие:
-развивать умения вежливого общения и желание находить компромиссы
Воспитательные:
-воспитывать культуру общения друг с другом
-воспитывать толерантное отношение и уважение к окружающим
Результаты обучения:
Личностные:
- воспитание культуры общения
-воспитание терпимого отношения к окружающим
Метапредметные:
Коммуникативные: 
- развитие умения слушать собеседника и задавать вопросы;
-развитие умения соблюдать правила речевого поведения
- развивать умение находить компромисс
Регулятивные:
- развитие навыков самоконтроля, развитие психических процессов: внимания, памяти, мышления, воображения 
Предметные:
-развитие фонематического слуха
-развитие навыков диалогической речи
-развитие навыков устной речи с использованием новых речевых образцов
Тип урока: урок общеметодологической направленности
Формы работы: групповая, фронтальная, индивидуальная;
Используемые технологии обучения: Элементы технологии коммуникативного обучения, элементы технологии критического мышления, игровые технологии
Техническое обеспечение: компьютер, проектор, интерактивная доска
Наглядно-демонстрационный материал: мультимедийный ряд:
презентация по теме урока, раздаточный дидактический материал
Методическая цель: продемонстрировать приемы формирования и отработки коммуникативных УУД (диалогическая речь)
	Использование современных образовательных технологий

	Современные
образовательные
технологии
	Этапы урока, на которых технология применяется
	Инновационный прием и методы работы

	Элементы технологии коммуникативного обучения
	На всех этапах урока
	Составление диалогов для типичных спорных ситуаций сотрудничества с опорой на картинки, подбор подходящих советов для решения спора

	Элементы технологии группового обучения
	Этап актуализации
	Фонетическое чтение в группах с заданной интонацией

	Элементы технологии развития критического
мышления
	Этап закрепления 
Этап рефлексии


	Организация рефлексии на каждом этапе урока и по итогам урока

	Элементы здоровьесберегающих технологий
	Этап динамическая пауза
	



Технологическая карта урока
	Структура урока
	Время, мин.
	Деятельность
	Формируемые УУД

	
	
	преподавателя
	обучающихся
	

	1.
Организационный момент, вступление
	
2
	Проверка готовности к уроку, вступление. Определение темы урока и задач урока

	Приветствуют преподавателя 
	Регулятивные
УУД:
Самоконтроль, целеполагание

	2.  Этап мотивации (самоопределения) к учебной деятельности

Элементы технологии проблемного обучения

Элементы технологии развития критического мышления
	3








3
	А) Преподаватель задает проблемный вопрос «Бывают ли ссоры среди суворовцев?». Предлагает проголосовать с помощью шариков и двух сосудов.

Б) Предлагает посмотреть короткое видео с проблемной ситуацией и назвать проблему.

	 А) Обучающиеся опускают шарик в нужный сосуд с подписью



Б) смотрят видео, обсуждают проблему в форуме.



	Регулятивные
УУД: Самоконтроль,
Развитие внимания и мышления 
Коммуникативные УУД: 
Умение слушать и отвечать на вопросы
 Умение соблюдать правила речевого поведения
Умение формулировать собственные мысли

	3. Этап актуализации и фиксирования индивидуального затруднения в пробном действии


Элементы технологии группового обучения
Элементы технологии коммуникативного обучения
	
3




3


5




3

(22)




	В) Предлагает прослушать реплики и определить интонацию (агрессивно, дружелюбно) проверка фронтально РТ стр. 44 упр 11ав
Г) Предлагает прослушать диалог и определить проблему.

Д) Предлагает произнести реплики из списка в группах по 4 человека с выбором агрессивно/дружелюбно

Е) Предлагает второй раз прослушать диалог, и прочитать его в парах 




	В) Слушают и определяют, проговаривают за диктором


Г) Слушают диалог и  формулируют проблему

Д) Выполняют задание осуществляют взаимопроверку

Е) Читают диалог вслух, подражая настроению и интонации
	Регулятивные
УУД:
целеполагание, развитие умений анализа

 Коммуникативные УУД:
умение участвовать в коллективном обсуждении проблем, 
соблюдение правил речевого поведения,
 умение слушать и отвечать на вопросы,
 умение задавать и отвечать на вопросы,
 умение строить небольшой диалог
Познавательные УУД:
расширение лингвистического кругозора по теме
 

Предметные УУД:  
Развитие фонематического слуха,
развитие навыков диалогической речи,
развитие навыков устной речи с использованием новых речевых образцов

	4. Динамическая пауза и гимнастика для глаз
 Элементы здоровьесберегающих технологий
	3
	Предлагает выполнить комплекс вольных упражнений и гимнастику для глаз
	Дежурный проводит двигательную гимнастику.
Выполняют гимнастику для глаз
	Регулятивные
УУД: самоконтроль

	5. Этап закрепления


Элементы технологии коммуникативного обучения

Элементы технологии развития критического мышления


	3






6





4

	 А) Предлагает соотнести название ситуаций с картинками в приложении learning apps и прочитать слова в парах.

Б) Предлагает вытянуть картинки, объединиться в новые пары (по картинкам) и инсценировать новые диалоги с опорой на картинки.

В) Предлагает посмотреть видео и определить, как закончили спор герои видео, выбрав подходящие фразы из списка (Учебник стр. 45 упр. 12б)

	А) Выдвигают предположения, вспоминают грамматические правила


Б) Образуют новые пары, составляют новые диалоги для других типичных ситуаций.

В) Смотрят видео, выбирают каким советам последовали герои видео и обсуждают в форуме.

	Регулятивные
УУД:
развитие умений анализа, самооценки,
развитие внимания, мышления, 

Коммуникативные УУД:
 Умение соблюдать правила речевого поведения,
умение строить небольшой диалог с опорой на картинку,
умение формулировать собственные мысли.
Предметные УУД:  
развитие навыков диалогической речи,
развитие навыков устной речи с использованием новых речевых образцов

	5. Этап реализации построенного проекта




Элементы технологии коммуникативного обучения












	
5










	 Предлагает закончить  споры в диалогах, подобрать нужные реплики из списка и инсценировать диалоги еще раз полностью, в парах. 1-2 пары фронтально
 
	Обучающиеся проговаривают диалог в парах, инсценируют перед классом
	Коммуникативные УУД:
умение соблюдать правила речевого поведения,
 умение строить небольшой диалог

 Регулятивные
УУД: взаимоконтроль, самоконтроль
Предметные УУД:  
развитие навыков диалогической речи,
развитие навыков устной речи с использованием новых речевых образцов

	6. Этап рефлексии учебной деятельности на уроке

Элементы технологии развития критического мышления
	2

	Предлагает оценить, выполнены ли задачи урока, работу на уроке. Объяснение Д/З: учебник стр. 45 упр. 12б (оформить плакат с самыми нужными советами по разрешению соров)

	Высказывают свое мнение, оценивают работу на уроке, записывают ДЗ
	Регулятивные УУД:
самоконтроль и самооценка
Коммуникатвны
е УУД: умение
слушать, участвовать в обсуждении



